

與耶穌契合 / 林琦紅姊妹(樂年牧區)

love

6月13日懷著忐忑的心情進到思維靜修院，黃昏時坐在最接近海岸邊平台的木長椅上，昨晚不安的心情仍然縈繞心頭。近期身心靈都陷於低潮的狀態，我能與耶穌契合嗎？漸漸地，耳邊響起風聲、海浪聲、鳥鳴聲；眼睛被在近處自由飛翔的鷹群所吸引；身體被微風輕拂，我慢慢放下思緒，單單享受五官感受到的美好。心中不禁湧出讚嘆：「神呀！你所造的何其多，都是你用智慧造成的，遍地都滿了你的豐富。恩……豐富都不足以形容，簡直是令人驚嘆 Amazing！」那時，如雙人花式體操般在我眼前並排滑翔的雙鷹，其中一隻，在我心聲落下的瞬間，突然翻了一個筋斗，是360度向前翻騰，向我顯擺！之後又迅速與另一隻鷹翱翔而去。我目瞪口呆，心中狂呼：「神回應了我！」當下了然於心，是神親自就近我，向我顯明祂自己，於是對接下來的禱告操練充滿了期待。

第二天下午有一段頗長時間的大自然默觀操練。我沉醉於大自然中，過了兩個多小時，一點也不覺時光飛逝，忽然想到三月中，我兄長彌留時正是在下午到黃昏這短短幾小時內。我靜坐了一個下午的光陰，原來一個生命也就失去了，只覺淒淒然，不禁抬頭輕嘆。望上天空，我當下坐在一棵松柏樹下，只見松柏樹的針葉隨風擺動，細看只見每枝節的晃動都是各有不同的，各自展現出它的璀璨，我不禁有所頓悟。神藉此向我啟示，樹木、花草、飛鳥、昆蟲，以至人類，壽命各有長短，都由神所創造，領受了各自的「分」，微小如松葉尚且輕鬆地在它的「分」內活出它各自的美好，游刃有餘，沒有多一點，也沒有少一點。我不禁自省：作為神的兒女，我領受了神給我的「分」，該如何去活出來呢？

當晚默觀福音畫「香膏抹主腳」，對馬利亞義無反顧，不理世俗眼光，不管旁人質疑，單單注目耶穌，單單討耶穌喜悅，與耶穌是如此契合，反思這正是馬利亞活出了屬她的「分」，就向主立志禱告：「這正是我需要前行的方向，單單定睛於主，求主引領幫助！」

又記：圖片是6月15日的清晨拍攝下來的，只因天空很美，雲層很美，再回看相片，宛然見到一隻獸用一把利器從上而下剖開了天空，這是一幅由神繪畫的圖畫，再次向我展現神的永能和神性，是明明可知的，無不存在於我們的四周，只等我們靜心去領會。

詩篇 46:10「你們要靜止勿動，要知道是我、上帝。」
(呂振中譯本)



基督教九龍五旬節會
Kowloon Pentecostal Church

【文字資訊部・2021.07.25】

雲彩印證上帝恩
橋樑連接你我祂